ES TIEMPO DE REVUELTA, ES TIEMPO FEMINISTA
¡ÚNETE AL 8 DE MARZO, DÍA  INTERNACIONAL DE LAS MUJERES!

Ante el ataque que están sufriendo los derechos de las mujeres, el movimiento feminista y  transfeminista de Madrid promueve una quincena de lucha y un 8M de reivindicación y hace un llamamiento urgente a TODAS las mujeres; lesbianas, trabajadoras, transexuales, paradas, inmigrantes, jóvenes, mayores, niñas, transgénero etc., a liderar esta jornada, e invita al conjunto de la ciudadanía a unirse a esta lucha en un momento histórico de vital trascendencia, ya que lo que está en  juego es la libertad. Nos enfrentamos a una estrategia patriarcal que pretende a la vez explotarnos como trabajadoras – remuneradas o no- y controlar nuestra sexualidad y nuestras decisiones en torno a la reproducción. 

Una política que sitúa en la cuerda floja nuestras conquistas más básicas en términos de libertad, igualdad y dignidad individual y colectiva, y que se materializa en tres frentes principales: 
· Una intensa campaña ultraconservadora que recorta derechos civiles y libertades  mientras aumenta el control del Estado, el Gobierno y la jerarquía eclesiástica sobre las mujeres, sus cuerpos y sus vidas. El proyecto de ley del aborto de Gallardón es la punta del iceberg de una política hostil hacia nosotras que pone en peligro físico, psicológico y social a numerosas  mujeres que tendrán que enfrentarse a la prohibición de la interrupción voluntaria  del  embarazo. Con esta ley se nos impone un tutelaje patriarcal y autoritario que nos excluye de los derechos de  ciudadanía.
· La violencia machista continúa sumando un número insoportable de mujeres  maltratadas o asesinadas mientras disminuyen los recursos institucionales de apoyo y la protección de estas y de sus hijas/os, y mientras se invisibiliza la victimización a la que son sometidas demasiado a menudo en los procesos  judiciales.

· El desempleo, unido a los recortes y al debilitamiento programado de los sistemas públicos de protección y solidaridad y de los derechos laborales pone a las  personas y especialmente a las mujeres en una situación de enorme precariedad vital, al contar solo con sus fuerzas para mantener una calidad de vida en constante  retroceso. 
Ante esta situación, el movimiento feminista de Madrid EXIGE:

· El aborto legal, libre, seguro y  gratuito y la retirada inmediata del proyecto de ley del aborto  promovida por el Ministro Gallardón.

· Una política ambiciosa, preventiva y de protección contra la violencia machista que transforme las  bases socio afectivas en las que se sustenta, que no victimice a las mujeres que denuncian. 

· El reconocimiento de los derechos sexuales y reproductivos de todas las mujeres, así como sus derechos y libertades de ciudadanía, sea cual sea su identidad de género, orientación u opción sexual, estado civil, o situación administrativa.
· Una nueva política económica y social contraria a la privatización de la vida, donde las mujeres cuenten, y que ponga en el centro las necesidades de las personas y su dignidad.
“En nuestros úteros NO se legisla, nuestros cuerpos NO se maltratan, nuestros derechos NO se recortan”
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